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Împrumuturile şi creanţele sunt active financiare nederivate cu plăţi fixe sau determinabile şi care nu 

sunt cotate pe o piaţă activă. Ele sunt incluse în activele circulante, cu excepţia celor care au o perioadă de 

maturitate mai mare de 12 luni de la data bilanţului contabil. Acestea sunt clasificate ca active imobilizate. 

 

 

Recunoastere și evaluare 

 

Achiziţiile şi vânzările regulate de active financiare sunt recunoscute la data tranzacţionării – data la 

care Societatea se angajează să cumpere sau să vândă respectivul activ. 

 

Activele financiare încetează să mai fie recunoscute în momentul în care dreptul de a încasa fluxuri de 

trezorerie din investiţii expiră sau este transferat, iar Societatea transferă toate riscurile şi beneficiile 

aferente dreptului de proprietate. 

 

Împrumuturile şi creanţele sunt înregistrate la cost amortizat pe baza metodei dobânzii efective. 

Împrumuturile şi creanţele Societatii sunt clasificate ca şi „numerar şi echivalente de numerar”, respectiv 

ca şi „clienţi şi alte creanţe” în bilanţul contabil . 

 

 

1.1 Compensarea instrumentelor financiare 

 
Activele şi datoriile financiare sunt compensate, iar valoarea netă este raportată în bilanţul contabil 

numai atunci când există dreptul legal aplicabil de a compensa sumele recunoscute şi există intenţia de a 

compensa pe bază netă sau de a valorifica activul şi de a compensa datoria în acelaşi timp. 

 
1.2 Stocuri 

La data de 30.06.2023 societatea nu mai deţine stocuri de materiale, produse finite. 

 

     2.11 Creanţe comerciale 

Creanţele sunt înregistrate la valoarea nominală minus ajustările pentru deprecierea acestora. 

Creanţele comerciale sunt sumele datorate de clienţi pentru produsele, mărfurile vândute sau serviciile 

prestate în cursul normal al activităţii. 

   Provizionul pentru deprecierea creanţelor comerciale se constituie în momentul în care există dovezi 

obiective că Societatea nu va putea colecta toate sumele care îi sunt datorate conform condiţiilor iniţiale 

ale creanţelor. Dificultăţile semnificative cu care se confruntă debitorul, probabilitatea ca debitorul să 

intre în procedură de faliment sau reorganizare financiară, neplata sau nerespectarea condiţiilor de plată 

sunt considerate indicii ale deprecierii creanţelor comerciale. 

   Valoarea contabilă a activului se reduce prin utilizarea unui cont de provizion, iar valoarea pierderii 

este recunoscută în situaţia veniturilor şi cheltuielilor la „alte câştiguri/(pierderi) – net” în contul de profit 

şi  

pierdere.  Atunci când o creanţă comercială nu poate fi recuperată, aceasta este trecută pe cheltuială, cu 

stornarea corespunzătoare a provizionului pentru creanţe comerciale. Recuperările ulterioare ale sumelor  




















